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خبر اقتصادی
یک مقام صنفی:

دولت در تامین گوشت
با نرخ مصوب ناتوان است

دبیر انجمن صنعت 
بسته‌بندی گوشت و مواد 
پروتئینی کشور گفت: قیمت 
مصوب گوشت ران، دست 
و راسته گوساله 299 هزار 

تومان در هر کیلو و قیمت مصوب ران و سردست گوشت 
گوسفندی 390 هزار تومان است اما دولت در تامین مقدار 
کافی گوشت قرمز با این قیمت مصوب به میزان کافی موفق 
نبوده و در نتیجه شمار زیادی نیاز خود را از مغازه‌های قصابی 
تامین می‌کنند. مسعود رسولی در گفتگو با ایلنا، افزود: 
متاسفانه با این افزایش قیمت‌ها، مصرف گوشت قرمز از 
اولویت مردم خارج شده و تقاضا برای انواع گوشت قرمز 

کاهش چشمگیر پیدا کرده است.
    

گران‌فروشی بلیت هواپیما ادامه دارد
بلیت هواپیما همچنان 
کمیاب است و طی روزهای 
گذشته در سایت‌های معتبر 
خرید بلیت شاهد افزایش 
قیمت بلیت هستیم. برای 

مثال پرواز تهران- مشهد به قیمت یک میلیون و ۹۸۱ هزار 
تومان نیز رسیده در صورتی که قیمت این بلیت در محدوده 
یک میلیون و ۳۰۰ هزار تومان است. به گزارش مهر، طی 
ماه‌های اخیر طبق قانون مصوب مجلس، نرخ بلیت هواپیما 
آزادسازی شده و نباید ستاد تنظیم بازار در این حوزه ورود کند. 

    
عوارض صادراتی پیاز و گوجه فرنگی 

کاهش یافت
طبق اعام معاونت 
توسعه بازرگانی وزارت جهاد 
کشاورزی، عوارض صادراتی 
پیاز و گوجه فرنگی زراعی 
کاهش یافت. به گزارش ایلنا، 

احمد خانی‌نوذری در نامه‌ای خطاب به رئیس سازمان 
توسعه تجارت اعلام کرد: در جهت پایداری تولید و صادرات 
محصولات عوارض صادراتی پیاز از ۱۰۰ درصد به ۴۰ درصد 
و عوارض صادراتی گوجه‌فرنگی زراعی نیز از ۵۵ درصد به ۳۰ 

درصد قیمت پایه صادراتی کاهش یابد.

وخامت اوضاع تولید هم از رشد منفی بخش صنعت در 
سالیان اخیر مشهود است و هم از زبان اقتصاددانان و فعالان 

اقتصادی شنیده می‌شود.
یک عضو اتاق بازرگانی 17 دی‌ماه در هفتمین جلسه 
هیأت نمایندگان این اتاق، درباره وضعیت تولید گفت: نگاه 
اجمالی به گزارش شامخ نشان می‌دهد اوضاع تولید وخیم 
است و میزان فعالیت کسب و کارها به کمترین سطح در 10 
ماهه اخیر رسیده است. به گزارش ایلنا، حسین‌ سلاح‌ورزی 
افزود: از مرداد سال ۱۴۰۰ تا آذر امسال، کمترین میزان 
صادرات را داشتیم همچنین شاخص میزان فروش کالا در 
آذر  نشان می‌دهد برای دومین ماه متوالی کمترین فروش را 
در ماه داشتیم. همچنین  تولیدکنندگان برای ششمین ماه 

متوالی با کمبود منابع رو به رو هستند.  
او در ادامه درباره بودجه 1403 خاطرنشان کرد: با وجودی 
که هدف دولت از تنظیم بودجه بهبود وضعیت کشور است 
اما این لایحه در صورت تصویب به تشدید رکود و افزایش 

هزینه‌های تولید می‌شود.
اما از آنجا که بودجه سال بعد 
مالیات‌محور تنظیم شده است و خبری 
از افزایش چتر و حوزه مالیاتی و مقابله با 
فراریان نیست، این بودجه چه تاثیری بر 

تولید می‌گذارد؟

بخش  زیادی  از  سرمایه
 به   بخش  مولد   وارد   نشده

رئیس کمیسیون صنعت اتاق بازرگانی 
ایران در نشست بررسی چالش‌ها و 
راهکارهای تامین مالی اظهار کرد: بازار 
سرمایه نتوانسته است تا به امروز اطمینان 
را در سرمایه‌گذار ایجاد کند. بخش زیادی 
از سرمایه کشور وارد حوزه املاک و 
مستغلات شده که بخش مولد نبوده و 

این سطح از رغبت برای ورود به بازار مسکن فقط نشانه یک 
بیماری جدی در اقتصاد است.

به گزارش مهر، علیرضا کلاهی تصریح کرد: اگر فضای 
اطمینان‌بخشی بر بازار سرمایه حاکم بود، سرمایه‌ها وارد 
حوزه مولد می‌شد چراکه بدون‌شک بورس بهترین ابزاری برای 
تقویت تولید است. در حوزه تولید، اعطای مشوق برای جذب 
سرمایه ضرورت دارد و در عین حال باید آنهایی که هنوز فعال 
هستند را حفظ و موازی با آن، سرمایه‌گذاری را تشویق کنیم.

او ادامه داد: متاسفانه در همین وضعیت حوزه تولید و 
صنعت به جایی رسیده که بخش خصوصی واقعی صادرات 
خود را محدود کرده چون با انواع چالش‌های داخلی مواجه 
است و علاوه بر هزینه‌های مالیاتی با پیمان‌سپاری ارزی و 

موانع تأمین مالی روبه‌روست.
کلاهی خاطرنشان کرد: البته باید توجه داشت که ساختار 
صنعتی در کل دنیا تغییر کرده و هزینه ایجاد یک واحد صنعتی 
بسیار بالا رفته است. در این شرایط راهی جز این نداریم که به 

زنجیره‌های ارزش جهانی وارد شویم.

خاندوزی   به  تولیدکنندگان
 وعده   افزایش تسهیلات   داد

به گفته برخی فعالان صنعتی، 
تامین مالی و نقدینگی بنگاه‌ها یکی از 
چالش‌های بخش صنعت در ایران است. 
به گفته رئیس کمیسیون صنعت اتاق، 

بهترین حالت برای فعالان صنعتی تامین 
مالی از بورس است. با این حال، دیروز 
وزیر اقتصاد افزایش پرداخت تسهیلات 

به بخش تولید را وعده داد.
احسان خاندوزی اظهار کرد: حتما 
باید در بخش تسهیلات برای بخش 
تولیدی کشور یک مسیر جداگانه باز 
کنیم؛ نه برای کسانی که قیمت زمین، ارز 
و طلا را بالا می‌برند. پرداخت تسهیلات 
به تولیدی‌ها حتما تورم‌زا نیست و این 
پیشنهاد اگر محقق شود بخش مهمی 
از نارضایتی‌های استانی و شرکت‌ها و 

تولیدکنندگان کاهش می‌یابد.

خالی‌شدن   ظرفیت  تولید 
با  تورم   و  کاهش  صادرات

یک عضو هیأت مدیره خانه صمت ایران در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی« چالش‌های عمده پیش‌ پای صنعت ایران 

را تاثیر تورم بر قدرت خرید مردم و کاهش صادرات دانست.
آرمان خالقی با یادآوری اینکه در سال گذشته شاید رشد 
قیمتی داشتیم اما اگر از لحاظ حجم کالایی و وزنی نگاه کنیم، 
رشد کافی در صنعت نداشتیم، درباره تاثیر کاهش قدرت 
خرید بر صنعت، گفت:  قدرت خرید مردم کاهش یافته است 
و با توجه به این کاهش، ما شاهد رکود هستیم. این وضعیت 
به رکود تورمی می‌انجامد و ذات این رکود بر کاهش تولید و 

کوچک شدن بازارها است.
او افزود: ریشه رکود، مسائل صادراتی است. ما در حوزه 
صادرات نه تنها بازارها را توسعه نداده‌ایم، بلکه از دست داده‌ایم 
و بازارهای هدف ما کوچکتر شده‌اند. حال آنکه در بازار‌های 
داخل به دلیل تورم، مصرف کمتر شده است و قاعدتا برای 
جبران آن باید به فکر استفاده از ظرفیت بازارهای بین‌المللی 

افتاد.
این کارشناس مسائل صنعتی تصریح کرد: اگر بتوانیم 
با حل مسائل بازارهای بین‌المللی خود، صادرات را توسعه 
دهیم، ظرفیت‌های خالی تولید دوباره به کار گرفته می‌شود؛ 
یعنی واحد‌هایی که از مدار خارج شده‌اند یا آنهایی که پایین‌تر 
از ظرفیت واقعی خود کار می‌کنند، می‌توانند دوباره در مدار 

تولید قرار بگیرند.
خالقی تاکید کرد که اگر مشکل  صادرات حل نشود، 
همچنان رکود بخش تولید ادامه‌دار خواهد بود زیرا ظرفیت 
تولیدی کشور مشخص است، مقدار مصرف بازار داخل هم 
میزان مشخصی است و در بازار‌های داخل به دلیل تورم 
مصرف کمتر شده است پس برای جبران آن باید به فکر 

استفاده از ظرفیت بازارهای بین‌المللی افتاد. 

ضرر  تولید  با    ادامه  روند   مالیاتی
او درباره تاثیر بودجه 1403 بر بخش صنعتی عنوان 
کرد: اگر قرار باشد مالیات‌های بودجه ۱۴۰۳ فقط مودیان 
شناخته‌شده را مورد هدف قرار دهد و نسبت درآمد مالیاتی 
را افزایش دهیم، فشار مالیاتی به مودیان وارد می‌شود که 
بخش تولید جزو مودیان شناخته‌شده سازمان 

مالیاتی است.
این عضو کمیسیون صنعت و معدن اتاق 
تهران ادامه داد: سال گذشته بخش تولید به 
دلیل شرایط اقتصادی، شاهد تخفیف مالیاتی 
بود که در لایحه بودجه امسال این تخفیف 

تمدید نشده است. برای همین موضوع، 
مجموعه تشکل‌های فراگیر کشور، 
جداگانه نامه‌های مختلفی را خطاب 
به کمیسیون تلفیق و کمیسیون‌های 
تخصصی مجلس ارسال و تقاضا کردند 
روالی که پارسال برای کاهش مالیات 
تولید پیش‌بینی شده بود برای سال 

آینده هم مجددا تمدید شود.
خالقی با تاکید بر اینکه اگر 
تخفیف‌های مالیاتی تولید حذف شود، 
سال بعد برای تولید سخت‌تر می‌شود، 
اظهار کرد: در نهایت اگر نسبت مالیات و 
تورم را در نظر بگیریم، انگار به جای اینکه 
با میزان تورم مالیات را رشد داده باشیم، به 
بیش از میزان تورم افزایش داده‌ایم و آثار 

این افزایش به مودیان اصابت می‌کند.
او خاطرنشان کرد: اگر تکلیف سازمان امور مالیاتی این 
باشد که این مازاد درآمد را از گسترش چتر و کاهش فرارهای 
مالیاتی اخذ کند، برای تولید نگران‌کننده نخواهد بود زیرا 
باید به سراغ کسانی برود که مالیات حقه خود را پرداخت 
کنند. اما اثری از این ادبیات مالیاتی در لایحه بودجه ۱۴۰۳ 
دیده نمی‌شود. برای به دست آوردن درآمد پیش‌بینی 
شده دولت از رهگذر مالیات، سازمان امور مالیاتی معمولا 
 ساده‌ترین راه را انتخاب می‌کند که این رقم را از مودیان موجود 

تامین کند. 

باید  به  سمت  تقویت  بورس  رفت
این عضو هیأت مدیره خانه صمت ایران به سخنان 
خاندوزی مبنی بر افزایش تسهیلات بخش تولید اشاره کرد و 
گفت: در کشور ما برای تامین مالی بنگاه‌ها اول همه به سراغ 
تسهیلات می‌روند. تسهیلات هم باید از منابع بانکی تامین 

شوند.
خالقی درباره توان بانک‌ها در تامین مالی بنگاه‌ها اظهار کرد: 
همچنین توان بانک‌ها اندک است و منابع مالی قابل اعطای 
تسهیلات محدودیت دارد. دولت برای این کار ابتدا باید به رشد 
سیستم بانکی کمک کند چراکه با این وضعیت، پرداختی‌ها به 

بخش صنعت نیز کمتر از حداقل موردنظر خواهد بود.
او تصریح کرد: اما مهم 
این است که ما دنبال تقویت 
سایر ارکانی باشیم که در 
تامین مالی می‌توانند موثر 
باشد. مانند بورس، لیزینگ 
و غیره. اگر این بخش‌ها 
تقویت شوند، می‌توانند 
به کمک تامین مالی و 
نقدینگی مورد نیاز بخش 
تولید بیایند. این کارشناس 
صنعت در پایان خاطرنشان 
کرد: اما برای این کار برنامه 
جدی وجود ندارد و بورس 
ما همچنان دچار مشکل 
است و هنوز نتوانسته است 
پا بگیرد. همچنین برای 
لیزینگ برنامه‌ای نداشته‌ایم 
که اصا این ابزار مورد 

استفاده قرار بگیرد.

با گذشت 96 روز از جنگ حماس و اسرائیل در غزه، همچنان هیچ افق 
روشنی در خصوص این پرونده و بسته شدن آن دیده نمی‌شود و اگر بگوییم که 
آینده این مخاصمه مسلحانه هنوز هم مبهم است، گزافه نگفته‌ایم. در خصوص 
جنگ غزه آنچه ازجمله دلایل طولانی شدن آن به‌شمارمی‌آید، مداخله خارجی 
است که اصلی‌ترین بازیگر آن را باید ایالات متحده دانست. واشنگتن به دلیل 
درهم‌تنیدگی منافعی که با اسرائیل از دهه‌ها قبل دارد، درصدد حمایت تمام قد 
از تل‌آویو برآمده و در این میان سعی می‌کند به هر ترتیب که شده این حمایت 
را در مقاطع و ابعاد مختلف به نفع تل‌آویو عملیاتی کند. در این راستا بسیاری از 
اندیشمندان و ناظران بین‌المللی معتقدند که منافع آمریکا در منطقه به حدی 
برای ساختار واشنگتن اهمیت دارد که حتی اگر اسرائیل وجود خارجی نداشت، 
باز هم ایالات متحده با مشارکت بریتانیا سعی می‌کرد تا به هر ترتیب که شده، 
یک اسرائیل یا شبیه به آن را در خاورمیانه خلق کند تا بتواند منازعه را همچنان 
زنده نگه دارد که البته سود کلان آن به جیب کارخانه‌های تولید تسلیحات 
می‌رود. البته در این میان نباید از نفوذ لابی یهود در ایالات متحده و ساختارهای 
گوناگون غافل ماند؛ به گونه‌ای طی سه ماه گذشته که جنگ در غزه جریان 
داشته، آنتونی بلینکن وزیر خارجه آمریکا برای چهارمین بار در شامگاه دوشنبه 

وارد تل‌آویو شد تا دیدگاه‌های خود درمورد پرونده جنگ فعلی را از منظر 
کشورهای منطقه مانند ترکیه و اردن با مقامات اسرائیل به اشتراک بگذارد. 

ترور   و   دیگر  هیچ! 
اساساً رفتار اسرائیل نشان می‌دهد که تل‌آویو به دنبال پایان جنگ در غزه 
نیست، بلکه به دنبال تغییر وضعیت است تا زهر جنگ و هزینه‌هایی که در این 
96 روز متحمل شده را کم و راهبرد نهایی خود در قبال آینده غزه را اجرایی کند. 
در این خصوص، مقامات آمریکا اعلام کردند که ارتش اسرائیل در حال حرکت 
از عملیات‌های هوایی و زمینی بزرگ در غزه به سمت »فاز هدفمند« در جنگ 
با حماس است و تل‌آویو به طور خصوصی به آمریکایی‌ها اطلاع داده که امیدوار 

است این دوره گذار تا اواخر ژانویه تکمیل شود. در این رابطه دنیل هاگاری، 
سخنگوی ارتش اسرائیل به روزنامه نیویورک‌تایمز گفت که مرحله جدید جنگ 
شامل تعداد کمتری از نیروها و تعداد کمتری حملات هوایی است. این اظهارات 
باعث شده تا مقامات آمریکایی اعلام کنند که این حرکت بیشتر به سمت 
ماموریت‌های هدفمند توسط گروه‌های کوچک‌تر نیروهای ویژه اسرائیلی 
حرکت خواهد کرد که برای یافتن و ترور رهبران حماس، نجات اسیران و تخریب 
تونل‌ها در مراکز پر جمعیت نوار غزه در رأس آن قرار دارد. روزنامه نیویورک‌تایمز 
به نقل از سخنگوی ارتش اسرائیل گزارش داده که اکنون ارتش بر پایگاه‌های 
حماس در مناطق جنوبی و مرکزی نوار غزه تمرکز خواهد کرد و شدت عملیات 
در شمال غزه، با تغییر به سمت حملات خاص رو به کاهش است. در همین حال 
روزنامه نیویورک‌تایمز به نقل از مقامات آمریکایی گزارش داده که تعداد سربازان 
اسرائیل در شمال نوار غزه به نسبت یک ماه پیش، به کمتر از نصف کاهش یافته 
و در این میان تل‌آویو بر استحکامات جنوبی و مرکزی حماس، به‌ویژه در اطراف 
خان یونس و دیرالبلح تمرکز خواهد کرد. اگر این مولفه‌های مهم را در کنار ترور 
اخیر فرماندهان حزب‌الله لبنان و حماس قرار دهیم می‌بینیم که به صورت 
کلی اسرائیل در حال خالی کردن میدانی است که بیش از 90 روز در آن حضور 
مخرب داشته و حالا »حذف هدفمند« را در دستور کار قرار داده تا با تضعیف 
روحیه »نیروهای صف« و ایجاد خلل در روند حملات طرف مقابل، در نهایت 
هزینه‌های میدانی خود را کاهش دهد و بر انتقاد عمومی از ساختار نظامی و 

امنیتی تل‌آویو فائق آید. 

هشدار عضو کمیسیون صنعت و معدن اتاق تهران درباره بودجه 1403 و در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:

افزایش مالیات‌های بخش صنعت، رکود تولید را ادامه‌دار می‌کند

آغاز فاز جدید عملیات‌های اسرائیل با ترور فرماندهان حزب‌الله و حماس؛

»حذف هدفمند« با هدف کاهش هزینه‌های میدانی

عضو کمیسیون صنعت 
و معدن اتاق تهران: اگر 

تخفیف‌های مالیاتی تولید 
حذف شود، سال بعد برای 

تولید سخت‌تر می‌شود. در 
نهایت اگر نسبت مالیات و 

تورم را در نظر بگیریم، انگار 
به جای اینکه با میزان تورم 

مالیات را رشد داده باشیم، به 
بیش از میزان تورم افزایش 

داده‌ایم و آثار این افزایش به 
مودیان اصابت می‌کند

آرمان خالقی در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«: ریشه رکود، 

مسائل صادراتی است. ما در 
حوزه صادرات نه تنها بازارها 

را توسعه نداده‌ایم، بلکه از 
دست داده‌ایم و بازارهای 

هدف ما کوچکتر شده‌اند. 
حال آنکه در بازار‌های 

داخل به دلیل تورم، مصرف 
کمتر شده است و قاعدتا 

برای جبران آن باید به فکر 
استفاده از ظرفیت بازارهای 

بین‌المللی افتاد

رامتین موثق

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۱۶۰۰۹۰۰۰۴۰۹مورخ 
۱۴۰۲/۰۹/۰۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنقر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مرتضی نورزویان فرزند شفیع بشماره شناسنامه ۳۳ 
صادره از سنقر درششدانگ یک باب خانه به مساحت 75/۱5 مترمربع در قسمتی از 
پلاک۲۲۲۱ اصلی واقع در استان کرمانشاه- شهرستان سنقروکلیایی، شهرک شهداء، 
روبروی مدرسه حجاب خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای محمدعلی و تقی شمسی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روزآگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ، رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۲/۱۰/۰5

 تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۱۰/۲۰
علی بیاتی- رئیس ثبت اسناد و املاک  3/103 م الف

 رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 1629557 م الف: 1920

برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات 
املاک در دو نوبت به فاصله ۱5 روز جهت اطلاع عموم آگهی میگرد در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل 
اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض 
سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست .
۱- ششدانگ یک باب خانه بنام خانم بدیعه پروین فرزند صدیق صادره مریوان به 
مساحت ششدانگ ۱۳5/۴5 متر مربع تحت پلاک ۱۶۹۰ فرعی از ۱۶۱ فرعی از 
۱۳۲۸ اصلی بخش یک منطقه ۲ سنندج انتقالی برابر سند قطعی شماره ۶۴55۸ مورخ 

۱۳۹۶/۹/۸ دفتر ۲۱ سنندج
تاریخ انتشار نوبت اول  ۱۴۰۲/۱۰/5تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۲/۱۰/۲۰

اداره ثبت منطقه دو سنندج

آگهی فقدان سند مالکیت 
وراث مرحوم فتح ا... مخلوق پور با تقدیم دوبرگ استشهادیه مصدق شده مدعی هستند که سند 
مالکیت دو دانگ پلاک۴ فرعی از۴۳۳۳ اصلی واقع در بخش ثبتی۳شهر)پلاک ثبتی مذکور مشمول 
ماده۴5 قانون ثبت گردیده و به پلاک۳۱ فرعی از۴۳۳۳ اصلی استانداردسازی شده است.( واقع 
درشهر کرمانشاه، برخیابان اربابی که ذیل ثبت ۴۸5۴ صفحه۴۸۹ دفتر۳/۴۰ به نام فتح ا... مخلوق 
پور به شماره سریال7۲۸۳۳ صادر وتسلیم گردیده که دراثر سهل انگاری مفقود شده است. لذا 
مراتب طبق ماده۱۲۰- آئین نامه قانون ثبت دریک نوبت آگهی می شود تا چنانچه فردیا افرادی 
مدعی انجام معامله با وجود سند مالکیت درنزد آنان باشد ازتاریخ انتشاراین آگهی به مدت۱۰روز 
مراتب را به این اداره اعلام دارند درغیراینصورت نسبت به صدورسند مالکیت طبق مقررات اقدام 

وسند مالکیت اولیه از درجه اعتبارساقط و ابطال خواهد شد. 
فرشاد نادری- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو کرمانشاه3393/م الف/12

جهان

فرشاد گلزاری


